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i

Aufgabe Polynome v

Sie sehen rechts ein Polynom mit seinen L
samtlichen Nullstellen.
a) Stellen Sie erlautert eine zugehdrige T
Gleichung minimalen Grades auf. L
Bestimmen Sie den Stauchfaktor genau.
b) Zeichnen Sie den Graphen "nach Sicht" auf 1L 1L N+ 4
kariertem Papier ab und darunter mit ol X
"Felder-abstreichen" die graphische
Ableitung. Zeichnen Sie darunter auch die -2
zweite Ableitung. Markieren Sie die ol
gegenseitigen Bezuge deutlich.

c) Die Ableitung hat folgende Darstellung: /' (x)=— & (x+3)*(x—1)(6x> +35x+15)

Beziehen Sie dies auf Ihre graphische Ableitung und berechnen Sie die fehlenden
Extremstellen.
d) Mathix meint, aus der ausmultiplizieren Form

f1(x) == &(6x" +65x* + 208’ +126x ~270x~135) hétte man die

Klammerdarstellung aus c¢) auch selbst finden kénnen. Flhren Sie hierzu einen Schritt
deutllch durch, deuten Sie das Weitere nur an.
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